Приложение № 1 к решению

сельского Совета депутатов

от 17.05.2007 г. № 101
О Т Ч Е Т
о выполнении Программы социально-экономического
развития Большеулуйского сельсовета за 2006 год

За отчетный период Администрация Большеулуйского сельсовета осуществляла свою деятельность в пределах полномочий, определенных федеральным и краевым законодательствами, Уставом Большеулуйского сельсовета, решениями сессий сельского Совета депутатов.


В повседневной работе администрация сельсовета решала вопросы организационного характера, личного обращения граждан, жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, землеустроительные вопросы, торговли, укрепления правопорядка, соблюдению законности.


За отчетный период рассмотрено 1308 обращений граждан, в том числе письменных 240, устных 1068, выдано 5873 письменных справок.

Население Совета и его занятость


Численность населения на территории сельсовета составляет 4104 чел. 

Число личных подсобных хозяйств на территории сельсовета 1514 (на 01.04.2007 г.) В них содержится 398 голов КРС, в том числе 264 дойные коровы 
(-103 за год), свиней ( 359 (+56), в том числе 69 свиноматок, овец и коз ( 160 (+66). Как видите поголовье, прежде всего КРС,  ( стремительно сокращается. 

Жилищный фонд


За 2006 год жилищный фонд на территории сельсовета прирос общей площадью 1172,3 м2 за счет ввода в эксплуатацию 10 новых домов и 11 реконструированных квартир в индивидуальных жилых домах. Отрадно то, что жители устраивают свой быт использую возможности водопроводной сети. за 2006 год 84 хозяина ввели в дом воду (в среднем прирост за год составляет от 8 до 12). Всего за два последних года по улицам населенных пунктов сельсовета проложено 3071 м. водопроводной сети.

Мы знаем, что проблемным остаётся качество воды в п.Сосновый Бор. Надеемся летом этого года решить и эту проблему бурением новой скважины на 480 м.

Торговая деятельность

Осуществляют 26 торговых точек, одна ( общепита, один ( рынок, которые удовлетворяют потребности нашего населения в товарах и не только первой необходимости. Этот вид деятельности осуществляется частными структурами.

Общественный транспорт обслуживается тремя автозаправочными станциями. Транспортное обслуживание осуществляет МУП «Сигнал» и это удовольствие бюджету стоит 1080 тыс.руб. 


Лекарственное обеспечение населения осуществляет одна аптека.

Социальная сфера


В 2006 году на территории сельсовета функционировали учреждения, финансируемые из местного бюджета: МУК «Большеулуйский культурно-спортивный комплекс» в составе РДК, спортивного клуба «Олимп», учреждений культуры Соснового Бора и Красного Луга; ЦБС, ДМШ. Сумма затрат на содержание и развитие этих учреждений составила 7549 тыс.руб.

Много внимания уделялось со стороны сельсовета и администрацией социальной защите малообеспеченных слоев населения, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. 79 таких семей получили материальную поддержку на покупку дров, ремонты частного жилого фонда, приобретение одежды и обуви детям, гашение задолженности по квартплате и водоснабжению, медицинское обследование в краевых диспансерах, похороны и т.д.


200 тыс.руб. проплачено студентам-выпускникам Большеулуйской средней школы, поступившим в 2006 году в ВУЗы края по контрактно-целевой подготовке.


Вообще расходы на социальную сферу и коммунальное хозяйство по сельсовету в 2006 году составили 17682709 рублей (при плане 15281000 руб.). Это произошло благодаря целенаправленной работе с налогоплательщиками по наполнению бюджетной массы сельсовета. Согласно планов социально-экономического развития территории, утвержденного депутатами сельсовета на своей сессии в 2006 году построено:
· 2 км. 140 м. водопровода (при затратах 1120 тыс.руб. за 1 км.)

· 10 автобусных остановок с подъездными путями к ним – 800,0 тыс.руб.

· асфальтирование улиц и ремонт дорожного полотна – 3500,0 тыс.руб.

· подготовка объектов ЖКХ к работе в зимних условиях – 1780,0 тыс.руб.

· содержание уличного освещения с установкой светодиодов – 650,0 тыс.руб.

· зимне-летнее содержание дорог – 750,0 тыс.руб.

· содержание и ремонт муниципального жилого фонда – 4800,0 тыс.руб.

· противопожарные мероприятия в населенных пунктах сельсовета – 
200,0 тыс.руб.

· уборка территории, санитарное содержание улиц сельсовета, вывоз ТБО и содержание свалки – 640,0 тыс.руб.


В целом расходы по сельсовету составили в 2006 году 39 017 251,63 руб. при доходах бюджета – 40 928 182 руб.

На 2007 год бюджет сельсовета запланирован в сумме 47 559 тыс.руб., в том числе:

· общегосударственные вопросы – 3992,4 тыс.руб.

· мероприятия в области архитектуры и градостроительства – 1000,0 тыс.руб.

· функционирование учреждений культуры – 16758,0 тыс.руб.

· социальная политика и меры социальной поддержки – 1280,0 тыс.руб.

· транспортное обслуживание – 1060,0 тыс.руб.

· жилищная политика (ремонт, строительство, приобретение) – 
5614,0 тыс.руб.

· благоустройство территории и коммунальное хозяйство – 16405,0 тыс.руб.

